Adunarea numerelor naturale de la 0 la 1000
cu trecere peste ordinul unităților și al zecilor

1. Calculați, așezând numerele unul sub altul (pe caietul de teme):

645+             138+          347+       293+       486+       539+       676+

189                285            278         157         168         285         276

2.Calculează, pe caiet, apoi scrie A(adevărat) sau F(fals) în dreptul fiecărei operații:

386+159=445      476+195=661         583+298=881

2. Compune o problemă după exercițiul: 397+295=
3. Citiți, la pag.33 ,,Ne informăm”-despre impactul extinderii suprafețelor    

locuibile.
